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від 31 серпня 2018 року РІШЕННЯ № 1995

Про затвердження Положення про 
запобігання та врегулювання конфлікту 
інтересів у Сз аросалтівській селищній раді 
та її виконавчих органах

Заслухавши інформацію секретаря Старосалтівської селищної ради Штрикун Л.і... «Про 
затвердження Положення про запобігання та врегулювання конфлікту • інтересів в 
Старосалтівській селищній раді та її виконавчих органах», керуючись ч.І ст.59 Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи рекомендації комісії з 
питань місцевого самоврядування, законності, правопорядку, депутатської діяльності та 
етики. Старосалтівська селищна рада вирішила:

1. Затвердити «Положення про запобігання та і^регулювання конфлікту інтересів у 
Старосалтіській сеїшщній раді та її виконавчих органах» (додається).
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань 

комісії з питань місцевого самоврядування, законності, правопорядку, депутатської 
діяльності та етики (Гордієнко О.М.).



Додаток до рішення № 1995
ХЬІ сесії Старосалтіської селищної ради
VII скликання від 31.08.2018 р.

Положення про запобігання та врегулювання
конфлікту інтересів у Старосалтівської селищної раді та її виконавчих органах

1. Загальні положення

1. Цей Порядок розроблений на підставі відповідних положень законів України «Про 
запобігання корупції», «Про місцеве самоврядування в Україні». «Про службу в органах 
місцевого самоврядування» для використання депутатами, членами виконавчих органів 
Старосалтівської селищної ради та посадовими особами місцевого самоврядування і визначає 
шляхи врегулювання конфлікту інтересів під час здійснення ними своїх обов’язків та 
повноважень.

2. Терміни, які вживаються у .таному порядку:
2.1. РеалііНий конфлікт інтересів -  суперечністі> між приватним інтересом особи та її 

службовими чи представницькими повноваженнями, шо впливає на об'єктивність або 
неупередженість прийняття рішень, або на вчинення чи не вчинення лій під час виконання 
зазначених повноважень.

2.2. ГІОГЄПЦІЙНИЙ конфлікт інтересів ~ наявніс ть у особи приватного інтересу у сфері, в 
якій вона викоігує свої службові чи представницькі повноваження, що може вплинути на 
об’єктивність чи неупередженість прийняття нею рішень, або на вчинення чи не вчинення лій 
під час виконання зазначених повноважень.

2.3. Приватний інтерес -  будь-який майновий чи немайновий інтерес особи, у тому числі 
зумовлений особистими, сімейними, дружніми чи іншими позаслужбовими стосунками з 
фізичними чи ]оридичними особами, у тому числі ті, які виникають у зв’язку з членством або 
діяльністю у громадських, політичних, релігійних чи інших організаціях.

2.4. Майновий інтерес -  інтерес щодо збереження або збільшення обсягу, якості 
нерухомого та рухомого майна особи чи близьких їй осіб.

2.5. Немайновий інтерес -  інтерес, спрямований на задоволення особис'іих фізичних 
(біологічних), мораліліих. культурних, соціаліліих чи інших не.магеріальиих потреб.

2.6. Близькі особи -  особи, які спільно проживають, пов'язані спільним побутом і мають 
взаємні права та обов’язки із суб’єктом, на якого поширюється дія цього Порядку (крім осіб, 
взає.мні права та обов'язки яких із суб'єктом не мають характеру сімейних), у тому числі особи, 
які спільно проживають але не перебувають у інлюбі. а також - незалежно від зазначених умов - 
чоловік, .тружина, батько, мати, вітчим, мачуха, син. дочка, пасинок, падчерка, рідний брат, 
рідна сестра, дід. баба, прадід, прабаба, внук, внучка, правнук, правнучка, зять, невістка, іесть. 
теща, свекор, свекруха, усиновлювач чи усиновлеиий.опікун чи піклувальник, особа, яка 
перебуває під опікою або піклуванням згаданого суб'єкта.

2.7. Пряме підпорядкування -  відносини прямої організаційної або правової залежності 
підлеглої особи від її керівника, в тому числі через вирішення (участь у вирішенні) питань 
прийняття на роботу, звільнення з роботи, застосування заохочень, дисциплінарних стягнень, 
надання вказівок, доручень тощо, контролю за їх іиіконанням. Наявність будь-якого конфлікіу 
інтересів не обрв'язково призводить до фактів кор) ішії. і'днак істотно підвищує ризик вчинення 
корупційних діянь та є по суті 'їх псре,т\ мовою.

3. Суб'єктами, на яких гюширюєіься дія датіот Порядку є голова, секретар, депутати 
селищної ради, члени виконавчого ко.мі'тету селищної ради, а іакож посадові особи місцевого 
самоврядування.

II. Запобігаїїнії га врегу.гііоііаиміі коїіфліїсіу іи і срссів



1.  з  метою запобігання конфлікту інтересів селищний голова, секретар ради, депуіати 
селищної ради, члени її виконавчого комітету га посадові особи місцевого самоврядування 
зобов'язані дотримуватися правил запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, 
передбачених Законом України «Про запобігання корупції».

2. На виконання цієї вимоги законодавстіїа суб'єкти, на яких поширюється дія даного 
Порядку зобов'язані вживати заходів щодо недопущення виникнення реатьного або 
потенційного конфлікт)’ інтересів.

3. У разі ісп)нанпя в особи сумнівів що.’ю наявності у неї конфлікту інтересів ітона 
зобов'язана звернутися за роз'ясненнями до тери торіальноі о органу Націонтиіьного агентства з 
питань запобігання корупції. У разі якщо особа не отримала підтвердження про відсутність 
конфлікту інтересів, вона діє відповідно до вимог, встановлених у розділі п'ятому Закону 
Укра'їни «Про запобігання корупці'ї» та цьому Порядку.

4. Якщо особа отримала підтвердження про відсутність конфлікту інтересів, вона 
звільняється від відповідальності, якщо у діях, щодо яких вона зверталася за роз'ясненням, 
пізніше було виявлено конфлікт інтересів.

ПІ. Пор̂ І/ТОК повідомлень про .Т10Ж.І |ПВІСГЬ віппііспеїіпя конфлікту інтересів
1. У разі виїіикиепия коткфіікі) ітиересів _\ с)б'(ктііт на яких поширюється лія даною 

Порядку, такі т)соби зобоїбя'иші письмово, иі.іяхо.м стірям) ваііия власноручної заяви, 
повідомляти не нізніїне наступного робочого дня з момен ту, коли особа дізналася про наявність 
у неї реального чи потенційного конфлікту ін'іересів. безпосереднього керівника, а у випадку 
перебування особи на посаді, яка не передбачає наявності у неї безпосереднього керівництва, 
така особа повідомляє орган місцевою самовря.лувания. Заява залучається до матеріалів 
відповідного рішеиіія 'та заноситься в протокол заеі,тання колегіальпоі'о органу.

2. Заяви, тюлані головою, секретарем та деті\ іатами Старослычївськчч селитцної ра.ін. у 
зв'язку зі ’здійсненням ними повноважень у Староса.ігівської селищної раді чи в постійних 
дег[)татських комісіях. реєструються у загальному відділі виконавчого комітету 
Старосалтівської селиїдної ради. Реєстрація повідомлень проводиться в окремому журнаті. 
Який повинен бути прошитий, пронумерований та скріплений печаткою. Строк зберігання - 5 
років, ст.! 24.

IV. Порїідок врегулювання конфлікту ініересів у діи.гіьності особи, яка входить до 
складу ко.іегіального органу іа посадових осіб

1. Голова, секрегар та деп\ та г ради С тароеал гіізської селищної ради беруть учас ть у 
розгляді, підготовці 'і а прийня тті рішень С таросал І івеїжої селищної ради за умови подання 
заяви до С і аросал тівсі>кої селитцної ради перед засі.’ишия.м постійних комісій та засідання.м 
Старосалтівської селищної ради, на яком) б) де р(,)3іля.итгися віднові.’ще ни тання.

2. Заявник на засіданні публічно оголошує таку заяву під час пленарного засідання ради 
та постійної ден) та’їської комісії, ві.тповідно до ви.мої’ ч.І. ч.2 ст.591 Закону "України «Про 
місцеве самоврядування в Укра'їні».

3. Здійснення контролю за дотриманням цієї вимоги, надання вищезазначеним особа.м 
консультацій та роз'ясменіа щодо запобії'ання та врегулювання конфлікту інтересів, поводження 
з майном, що може бути непратзомірною вигодою та подарунками, покладається на постійну 
депутатську комісію з питань регуляторної політики, прав людини, законності, депутатської 
діяльності та етики відповідно до вимог Ч .2  сч.59-1 Закону 'Укра'їни «Про місцеве 
самоврядування в Україні».

4. У'раз| вииикиення реального чи потеїіційноі’о к'оііфлікту інтересів у іншої особи, яка 
.входи'іь ;ю склад) ко’.іеі іальною оріаи) (ізнконавчото комітет), комісій колегії тоїдо) вона не 
має права брати ччасіь ) нриннятті рініеніїя ни.м органом з ухвальним голосом. Така особа 
зобов'язана подати т.чповідну заяв\ перед засіданням коле[’іа.іьного оріану. на яком) бу.іс



розглядатися відповідне питання. Про конфлікт інтересів такої особи може заявити будь-який 
інший член відповідного колегіального органу, якому стало відомо про питання, що 
розглядається. Головх іочий па засіданні колегіалі.ііоі о орі ану (комі їеїл . комісії, колегії іоіцо) 
надає слово заявник}, який повідомляє про иаявнісгі, гакої заяви та подає її для ознайомлення 
під час засідання відповідного органу. Врегулювання конфлікту буде здійснювати шляхом 
«утримання» у голосуванні. У разі якщо неучасть цієї особи, у прийнятті рішень цим органом 
призведе до в'їрати правомочності цього органу, участь такої особи у прийнятті рішень має 
здійснюватися під зовнішнім контролем відповідно ,’ю рішення колегіального органу. У 
випадку внесення на розгляд сесії чи іншого колегіа.іьііоіо органу під час засідання шгіання. 
яке не включено до порядку денного (з голосу), особа, яка вбачає в даному рішенні чи пу нкті 
рішення присутність особистого інтересу, зобов’язана невідкладно, але не пізніше моменту 
прийня'гтя рішення з визначеного питання, оголосити заяву про наявність в неї конфлікгу 
інтересів. Заява про конфлікт інтересів члена колегіального органу заноситься в протокол 
засідання колегіального органу.

V. Заходи зовнішнього та самосгійної о врегулювання конфлікту ін гересів
1. Зовнішнє врегулювання конфлікту інтересів здійснюється шляхом: - усунення особи 

від виконання завдання, вчинення дій. прийнягтя ріїненгія чи участі в його прийнятті в умовах 
решіьного чи потенційного кон(|)лікту інтересів: - застосування зовнішнього контролю за 
виконанням посадовою особою відповідного завдання, вчиненням нею певних дій чи прийняття 
рішень; - обмеження доступу посадової особи до певної інформації; - перегляду обсягу 
службових повноважень особи; - нереведешія особи на іиіну ноедшу: - зійльнення особи.

2. Усунення посадової особи ві;:і ішконаїшя завдання, вчинення .тій. прийняття ріиіення 
чи участі 15 ііого прийнятті в умовах реальноіо чи ііотенційноіо конфлікту інтересів, а також 
залучення до прийняття такого рінісння або іічинення відповідних дій інших працівників 
виконавчих органів Старосалтівської селищної ради здійснюється за рішення.м гєтлови 
Старосалтівської' селищної ради або керівника ві,цновідного виконавчого органу, в якому 
працює особа.

3. Обмеження доступу посадової особи до певної інформації здійснюється за 
розпорядженням Старосалтівського селитцного голови або керівника відповідного виконавчого 
органу Старосалтівської селищної ради, в якому працює особа, у випадку, якщо конфлікт 
ітітересів пов’язаний з таким доступом та має постійний хараютер. а також за можливості 
проіювженпя належного виконання особою поїтноважеиь на посаді за умови такого обмеження і 
можливості, доручення роботи з відповідною інформацією іншому працівнику виконавчого 
органу С'таросал тівськчїї селищної ради.

4. Перегляд обсягу слхжбовнх новноважеш, посадової особи з.тійснюгі ься за 
розпорядженням С 1 ароеал тівського еелшцноію толовії або керівника відповідного виконавчого 
органу Старосалтівської селищної ради, в якому іірацюг особа, у разі, якщо конфлікт ін тересів у 
її діяльності .має посгіґпшй характер, гіов'язашій з конкретним повноваженням особи, а також 
за можливості продовження належного виконання нею службових завдань у разі такого 
перегляду і можливості наділення відпові.цними повноваженнями іншого працівника

Службові ііовіїоваження з,:(ійснюються носалоиою особою місцевого самовря.тування 
під зовнішнім контролем у разі, якщо усунення особи від виконання завдання, вчинення дій. 
прийняття рішення чи у часті в його прийнятті в умовах реального чи потенційного конфлікту 
інтересів, обмеження її доступу до ішіюрмації чи перегляд її повноважень є неможливим та 
відсутні підстави для її переведення на іншу посаду або звільнення.

6. Зовнішній контроль здійснюється в таких формах; - перевірка працівником, 
визначеним розтюрядженням Старосалтівського селищного го.лови. стану та результатів 
виконання особою завдаїшя. вчинення нею .тій. перевірка змісту рішень чи проектів рішень, шо 
приймаються або розробляються особою або вілгют.тші.м колегіальним оргатієт.м з іштатіь. 
пов'язаних із предметом конфлікту ііттересів: - віікоиаїшя особою завдання, вчинення нею дій. 
розгляд справ, підготовка та іірнйіія ітя нею рішень у присутності визначеного за 
розпорядженням Старосал тівського селищного голови, працівника.



7. У рішенні про здійснення зовнішнього контролю визначаються форма контролю, 
уповноважений на проведення контролю працівник, а також обов’язки особи у зв'язку із 
застосуванням зовнішнього контролю за виконанням нею відповідного завдання, вчиненням 
нею дій чи прийняття рішень.

8. Посадова особа місцевого самоврядіуваиня. сеісреіар або дспуіаг Старосалтівської 
селищної ради не пізніше наступного робочого дня з ,тня прийняття рішення про застосування 
зовнішнього контролю ознайомлюється з таким рішенням.

9. Переведення посадової особи на іншу посаду у зв’язку з наявністю реального чи 
потенційного конфлікту інтересів здійснюється за розпорядженням Старосалтівського 
селищного голови у разі, якщо конфлікт інтересів у її діяльності має постійний характер і не 
може бул и врег}льований шляхом усунення такої особи від виконання завдання, вчинення дій. 
прийняття рішентія чи участі в його прийнятті, об.меження її доступу до інформації, нерепіяду її 
повноважень та функцій, позбавлення приватного інтересу та за наявності вакантної посади, яка 
за своїми характеристиками відповідає особистим та професійним якостям особи.

10. Переведення на іншу посаду може здійснюватися лише за згодою посадової особи 
місцевого самоврядування.

1!. Звільнення посадової особи місцевого самоврядування з займаної посади у зв'язку з 
наявністю конфлікту інтересів з.ційснюпт,ся у разі, якщо реальний чи потенційний конфлікт 
інтересів у її ді^ільносгі має постійний характер і не може бути врегульований в інший спосіб, в 
тому числі через відсу ї ніс'ть її згоди на переведення або па позбавлення приватного інтересу.

Прикінцеві ИО.ГІО/КеННЯ

Зміни до даного Положення вносяться рішення.м відпові,цної ради.


